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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  23/01/2026 

 
 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 

  Την κα. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα της Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών, αφενός, να εφαρμοστεί η 

απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας υπ’ αρ. 1527-9/2023 που 

αφορά σε μη καταβληθείσες από το Δημόσιο αποδοχές τους, και 

αφετέρου, να επιχορηγηθούν, άμεσα, καταλλήλως, τα Ερευνητικά Κέντρα 

στα οποία υπηρετούν τα μέλη της ως άνω Ένωσης, ώστε να 

εφαρμόζονται εφεξής οι προαναφερθείσες αποφάσεις στις σχετικές 

αποδοχές που καταβάλλουν τα εν λόγω Κέντρα προς τα μέλη του ως άνω 

κλάδου» 

 

Κυρία και Κύριοι Υπουργοί,  
 
Η Ένωση Ελλήνων Ερευνητών μας κοινοποίησε επιστολή που προώθησε προς το μέρος 

σας, σχετικά με την ανάγκη να καταβληθούν, άμεσα, αναδρομικά, αποδοχές τους που 

κρίθηκαν πληρωτέες από δικαστικές αποφάσεις οι οποίες φαίνεται ότι έχουν καταστεί 

τελεσίδικες. Στην ανωτέρω επιστολή οι Ερευνητές τεκμηριώνουν το δίκαιο του αιτήματός τους, 

γεγονός που μας οδηγεί στο συμπέρασμα ότι η Πολιτεία, λειτουργώντας στο πλαίσιο του 

Κράτους Δικαίου, οφείλει να υλοποιήσει το αίτημά τους, με τρόπο που δεν θα τους προκαλεί 

δυσμενή διάκριση έναντι των υπολοίπων δημοσίων υπαλλήλων, των οποίων οι αποδοχές 

καταβάλλονται με βάση θεσμοθετημένες σύμφωνες προς το Δίκαιο της χώρας μας μεθόδους.  

 

Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι εκπρόσωποι της Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών  μας 

ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημα για 

λήψη των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών, προκειμένου, αφενός να εφαρμοστεί η 

απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας υπ’ αρ. 1527-9/2023 που αφορά σε μη 

καταβληθείσες από το Δημόσιο αποδοχές τους και αφετέρου να επιχορηγηθούν, άμεσα, 

καταλλήλως, τα Ερευνητικά Κέντρα στα οποία υπηρετούν τα μέλη της ως άνω Ένωσης, ώστε 

να εφαρμόζονται εφεξής οι προαναφερθείσες αποφάσεις στις σχετικές αποδοχές που 

καταβάλλουν τα εν λόγω Κέντρα στα μέλη του ως άνω κλάδου. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1240

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/1/2026
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη 

επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Η ανωτέρω αναφερόμενη επιστολή 








